
ZA DRUŽBENO USPOSABLJANJE DELEGATOV SO POLEG DELEGATOV ODGOVORNI
DRUŽBENOPOLITIČNI IN SAMOUPRAVNI DEJAVNIKI V TEMELJNIH SAMOUPRAVNIH
ORGANIZACIJAH IN SKUPNOSTIH

Izobraževanje - skrb vseh
Izobraževanje in usposabljanje delegatov /e pogoj

za uspešen proces nadaljnje vsebinske preobrazbe
fn razvoja naše družbe in za zagotavljanje osrednje
vloge delovnih Ijudi pri uresnlčevanju svojega vlada-
jočega položaja v združenem delu in družbi. Tako
ugotavlja tudi glasilo delavcev TOZD in delovne
skupnostl skupnih strokovnih služb Podjetja za PTT
promet Ljubljana, ko informira delavce o poteku izo-
braževanja in usposabljanja delegatov pri njih. Na
pobudo sindikata so namreč že organizirali več izo-
braževalnih seminarjev za delegate. Poleg tem, kijih
predvideva program izobraževanja, so posebno po-
zornost posvetili tudi vprašanjem in razmeram v
lastni delovni organizaciji. Seminarje Iz temeljnih pro-
gramov izobraževanja delegatov za zbor združenega
dela in samoupravne interesne skupnosti organizi-
rajo po enotnem programu in v sodelovanju z delav-
sko univerzo Boris Kidrič.

Pripravlja se izobraževanje
in usposabljanje delegatov za
samoupravne organe, za dele-
gate delavskega sveta TOZD
in delovne skupnosti skupnih
strokovnih služb ter podjetja
in za člane odborov pri teh
organih. Izobraževalni semi-
narji za te skupine delegatov
se bodo pričeli v mesecu ma-
ju, ko bodo že izvoljeni dele-
gati v novem mandatnem ob-
dobju. Pri izdelavi programov
za omenjeno izobraževanje
pri OO ZK, odgovorni v stro-
kovnih službah splošnega
sektorja, sekretar OO ZK ter
sekretar organov upravljanja
v delovni skupnosti. Preverili
in programsko dodelali bodo
tudi uvajalne seminarje za no-
vo sprejete delavce.

Izobraževanje in usposab-
ljanje delegatov poteka tudi
na Medicinski fakulteti v
Ljubljani. Delegati sami ugo-
tavljajo, kako pomembno je
izobraževanje in usposablja-
nje delegatov zlasti v takih
okoljih kot je njihovo, kjer de-
legati izhajajo iz 52 delovnih
enot. Pri obravnavanju teme
o delegatskem sistemu v obči-
ni so sami ugotavljali, kako
raznovrstna je sestava njihove
konference delegacij in kako
odgovorno je delovanje te-
meljnih delegacij pri usklaje-
vanju posameznih stališč. Na-

vajali so tudi uspešne oblike
povezovanja delegatov z de-
lavci. Po splošnem izobraže-
vanju delegatov nameravajo
po dogovoru z družbenopoli-
tičnimi organizacijami in sa-
moupravnimi organi uvesti
prosto katedro za razčiščeva-
nje posameznih vprašanj, ki
zadevajo njihovo delovno
okolje. Delegati se zavedajo
pomena povezovanja njiho-
vih delavcev tudi z delova-
njem krajevne skupnosti. Tu-
di tu so organizirali izobraže-
vanje in usposabljanje v sode-
lovanju z delavsko univerzo
Boris Kidrič v Ljubljani.

Družbenopolitične organi-
zacije in skupščina občine
Ljubljana Center oziroma
njen oddelek za družbene
službe bodo v sodelovanju z
odgovornimi delavci v sa-
moupravnih interesnih skup-
nostih na področju družbenih
dejavnosti ter predsedniki
konferenc delegacij za delegi-
ranje delegatov v posamezne

skupščine samoupravnih in-
teresnih skupnosti skupaj
ocenile delovanje konferenc
delegacij in na tej osnov4

opredelile med drugim tudi
ustrezne oblike usposabljanja
delegatov. Prvi tak razgovoi
za področje socialnega var-
stva, to je za otroško varstvo,
socialno skrbstvo, stanovanj-
sko gospodarstvo, zaposlova-
nje, invalidsko-pokojninsko
zavarovanje je bil 23. februar-
ja letos.
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